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Seduta del giorno ? 5 LU6. 2013
Nei locali della sede legale dell'Azienda

Piazza S. Maria di Gesù, 5 Catania

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Dr. Angelo Pellicano'

Nominato con Decreto Assessore della Sanità
n° 16 del 9 GIUGNO 2013

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Dott.ssa Rosaria D'Ippolito

e del

Direttore Sanitario
Dr.ssa Marinella lenna

Con l'assistenza, quale Segretario

Della D.ssa Gaetana Bonanno

ha adottato la seguente deliberazione



PREMESSO che presso l'U.O.C. di Endocrinologia del P.O. Garibaldi di Nesima è operativo un

Centro per la cura delle Tireopatie che costituisce un importante riferimento relativo alla cura

delle disfunzioni metaboliche nel bacino sanitario della Sicilia orientale (provincie di CT-ME-SR-RG-

EN);

Considerato che, sin dal 2002, l'ARNAS ha proceduto ad attivare ed intergare negli anni un

progetto obiettivo finalizzato al potenziamento del centro per le tireopatie dell'U.O.C. di

Endocrinologia in atto allocata presso il P.O. Garibaldi di Nesima, allo scopo di soddisfare le

pressanti richieste dell'utenza di bacino e per la riduzione delle liste d'attesa;

Che in particolare, su specifica richiesta formale del prof. Riccardo Vigneri, Direttore pro-

tempore della U.O.C, di Endocrinologia, questa Amministrazione ha autorizzato, anche per l'anno

2012, lo svolgimento del progetto obiettivo finalizzato alla riduzione delle liste d'attesa per gli

ambulatori di patologia tiroidea allocati presso il P.O Garibaldi di Nesima;

Visti i resoconti contenenti i turni di attività effettuati nel periodo gennaio/ dicembre 2012,

dal personale medico che ha effettuato, presso gli ambulatori di Endocrinologia allocati presso i

PP.OO Garibaldi Nesima e Garibaldi Centro, l'attività nell'ambito del progetto legato al

funzionamento del Centro Tireopatie;

Ritenuto, alla luce dei risultati positivi in termini di aumento delle prestazioni e di riduzione

delle liste d'attesa, doversi procedere alla liquidazione e pagamento dei turni aggiuntivi effettuati

nel periodo gennaio/ dicembre 2012 dal personale medico del Centro Tireopatie presso gli

ambulatori di Endocrinologia del P.O. Garibaldi Nesima e P.O. Garibaldi Centro;

Su proposta del Direttore Responsabile dello Staff del D.G., che con la sottoscrizione del

presente atto ne attesta la correttezza formale e sostanziale;

Sentito il parere favorevole del Direttore Sanitario e del Direttore Amministrativo;

DEUBERA

Per i motivi esposti e che qui si intendono ripetuti e trascritti:

• Liquidare e pagare gli emolumenti per i turni aggiuntivi effettuati dal personale medico,

nell'ambito del progetto descritto nella parte motiva e per il periodo gennaio\dicembre

2012, per una somma complessiva di €. 156.720,00;

• Imputare la spesa di €. 156.720,00 per Euro 153.862,41 sul conto 20003000020 e per Euro

2.857,59 sul conto 45001000022 del bilancio d'esercizio 2012.



• TRASMETTERE il presente atto, per i successivi provvedimenti di competenza, al Settore

Economico Finanziario.

• CONFERIRE AL PRESENTE ATTO LA CLAUSOLA DELL'ESECUZIONE IMMEDIATA, STANTE CHE TRATTASI

DI SOMME PER EMOLUMENTI RELATIVI ALL'ANNO 2012.
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